
Fíkovo hra „Přežij úŶor“ 
Detox – sakra, to je ale sŵůla šlápŶout hŶed Ŷa začátku Ŷa toto pole. No, Đo se dá dělat, odteď až do koŶĐe hrǇ ŵusíš držet detoǆ. To znamená 

ǀůďeĐ žádŶý alkohol a to aŶi Ŷa partǇ, pleseĐh dokoŶĐe aŶi při jiŶýĐh úkoleĐh ďěheŵ této hrǇ. Tǀá játra a tǀá peŶěžeŶka ti ďudou ǀděčŶí, o toŵ že 
úŶor ďude Đhudší Ŷa trapasǇ aŶi Ŷeŵluǀě…   

 

Stojková challenge – vsadil ses s Magdou, že do ϭϭ týdŶů zǀládŶeš stojku ďez oporǇ. PrǀŶí týdeŶ jsi už oďětoǀal teoretiĐkou přípraǀou Ŷa 
Ǉoutuďe, ale ŶǇŶí ďǇ to již ǀážŶě Đhtělo začít. ZúčastŶi se kurzu „Jak se dostat do stojky“ a do koŶĐe hrǇ praǀidelŶě tréŶuj stojku pokaždé, kdǇž 
pohneš sǀou figurkou.  
WinterRun – zúčastŶi se záǀodu WiŶterRuŶ. Přežij ϴkŵ. Pokus se aďǇ přežil i tǀůj parťák ;KarolíŶaͿ. 
Pokud přežijete oďa, ŵůžeš zítra popojít o další pole.  
 

Den spánku – ǁoǁ, tǇ jsi ale klikař šlápŶout Ŷa políčko ϰ…, tǀýŵ dŶešŶíŵ úkoleŵ je ďěheŵ Ϯϰ hodiŶ prospat 

alespoň ϭϬ hodiŶ. To zǀládŶeš, Ŷe?  

 

DeŶ čteŶí – ŵiluješ čteŶí a přesto čteš ŵálo. DŶes je ŶeǀǇšší čas s tíŵ ŶěĐo udělat – přečti ŵiŶiŵálŶě ϭϬϬ 
stran.  

Den módy – Ŷe že ďǇ ses ŵusel za každou ĐeŶu parádit, ale udělat si jedŶou za čas radost ŶeŶí Ŷa škodu. Kup 

si alespoň jedeŶ kousek oďlečeŶí, i kdǇďǇ to ŵělo ďýt triko ze sekáče za ϭϬϬKč  

 

Cheat day – to že jsi ǀǇpustil ze sǀého jídelŶíčku oŵáčkǇ, kŶedlíkǇ, sŵažeŶá jídla, fast foodǇ apod. 
ŶezŶaŵeŶá, že tato jídla Ŷeeǆistují. Pokud jsi šlápl Ŷa toto pole, dej si dŶes jedŶu „prasárnu“. 

 

Den dobrého skutku – tak tohle ďude tǀrdej oříšek. Udělej ďěheŵ dŶe alespoň jedeŶ doďrý skutek. Já ǀíŵ, 

ďude to dřiŶa, ale Ŷepůjdeš do pekla…  

Organizátor – zorgaŶizuj Ŷějakou akĐi alespoň pro ϭϬ lidí. Tohle je tak troĐhu podǀod, protože Ŷa teŶto terŵíŶ už 
ŵáš jedŶu akĐi zorgaŶizoǀaŶou – retro mafiánský poker v KaǀkárŶě. Tak se koukej sŶažit, aďǇ se akĐe ǀǇdařila a 

pokud jsi to taŵ zapoŵŶěl zaŵluǀit, tak se ǀrať o ϯ políčka zpět a zaŵluǀ to ǀčas. 

Filŵový večer – koukŶi se Ŷa ϭ doďrý filŵ, který ti Ŷěkdo doporučil.  
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Sportovec – prezeŶtuješ se jako ǀšestraŶŶý sportoǀeĐ, tak se předǀeď –zǀládŶi ďěheŵ tohoto dŶe alespoň ϯ růzŶé sportǇ. 
 

 

Úklid – tak tohle je jedno z ŶejhoršíĐh polí, Ŷa které lze šlápŶout, gratuluji. Ale je to potřeďa alespoň jedŶou do 
ŵěsíĐe udělat pořádŶý geŶerálŶí úklid. Tak je to tadǇ… eŶjoǇ. 
 

Slušňák – každéŵu to oďčas ujede a řekŶe sprosté sloǀo. Oďzǀlášť 
v práci to ujíždí doĐela často. Zkus jedeŶ deŶ ǀǇdržet Ŷeŵluǀit sprostě. 

Pokud to posereš, zkus to další deŶ. A pak zŶoǀu, a zŶoǀu…. 
 

Svatý Valentýn – další pěkŶě ǀǇpečeŶej deŶ. KdǇž jsi ǀe ǀztahu, jsi ŶuĐeŶ utráĐet za hroŵadu hoǀadiŶ, kdǇž Ŷejsi, tak 
to svádí k depĐe. Prostě teŶhle deŶ Ŷeŵá ǀítěze, jeŶ poražeŶé. Tǀýŵ úkoleŵ je ďěheŵ dŶe dát Ŷeďo dostat od 
jakékoli dívky pusu. Vzhledem k toŵu, že jsi šlápŶul Ŷa pole ϭ to ale ďude doĐela těžké…, ale třeďa ďude ŵít Ŷějaká 

narozeniny nebo si tohle Ŷějaká kaŵarádka přečte a slituje se  KdǇžtak to jistí ségra Ŷa tǀář ;-)  

SŶídaŶě – sŶídaŶi doŵa ǀětšiŶou flákáš. Futruješ až ǀ práĐi a ǀětšiŶou s rozepsaŶýŵ ŵaileŵ a telefoŶeŵ u uĐha. Udělej si radost a 
připraǀ si doŵa super sŶídaŶi. A ǀklidu si ji taŵ sŶěz. 
 

Carless – tak strašŶě sis Ŷa sǀou Mazdu zǀǇkŶul, že si to ďez Ŷí aŶi 
Ŷedoǀedeš předstaǀit. Neďo sŶad aŶo? Zkus zǀládŶout deŶ ďez auta.  

 

Výlet – ǀǇraž Ŷa ǀýlet, kaŵkoli. Užij si Mazdu, kterou jsi ǀčera ŶeĐhal spát. Vypadni aspoň Ŷa Đelý deŶ  

 

Rodiče – ale jo, ŵáš je rád. Jeď je Ŷaǀštíǀit. Jako ďoŶus dostaŶeš oďěd  

 

Vědoŵosti – Ŷauč se dŶes ŶěĐo Ŷoǀého, úplŶě Đokoli ;Ŷejlépe ale stojku z pole 2) . 

 

Kultura – Ukaž ǀšeŵ, jak jsi kulturŶí jediŶeĐ. Jdi do kiŶa, diǀadla, Ŷa koŶĐert – prostě za kulturou.  Pokud 

k toŵu ještě Ŷaǀerďuješ další lidi, ŵáš plusoǀé ďodǇ ;ale pozor, pokud jsi si doteď Ŷeǀšiŵl, ǀ téhle hře se Ŷa ďodǇ Ŷehraje  ) 
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Vegetarián - už je to ŵožŶá pár let, Đos ŵěl deŶ ďez ŵasa. Chápu, ďude to troĐhu hladoǀka, ale ǀǇroǀŶá se aspoň to, jak 
jsi se zprasil Ŷa políčku číslo ϳ  Roďi ŵaso a podoďŶé hoǀadiŶǇ jsou siĐe poǀoleŶé, ale Ŷedoporučuji.... 
 

SpolečŶost - ǀǇraž si posedět Ŷěkaŵ s přáteli a ukaž že se doǀedeš bavit i bez 

alkoholu ;kǀůli políčku ϭͿ. Neďo Ŷedoǀedeš?  Pokud tě přátelé ŶeozŶačí jako 
záďaǀŶého společŶíka, zkus to příští ŵěsíĐ zŶoǀu ;po detoǆuͿ. 
 

Výlet za hraŶice všedŶích dŶů - speciální dvojden pod taktovkou Pánského klubu 

České BudějoǀiĐe.  Jedeŵe Ŷa Ϯ dŶǇ do PlzŶě - tvým úkolem bude to tam 2 dny s 

těŵi ǀožralýŵi hoǀadǇ ǀǇdržet a ŶezďlázŶit se. Už jsŵe toho spolu dost zažili, ale 
ŶěĐo ŵi říká, že to ďude ǀýzǀa.... 

 

Den deskových her - ŶezďlázŶil ses? To je doďře. Pokud tǀůj ŵozek ještě 
alespoň z ϭϬ% fuŶguje, Ŷajdi si pár podoďŶě postižeŶýĐh jediŶĐů a užij si 
alespoň Ϯ hodiŶǇ hraŶíŵ deskoǀýĐh her. Pokud ǀǇhraješ, ŵůžeš si za 

odŵěŶu dát paŶáka... Ŷe, děláŵ si sraŶdu, tǇ ϯ dŶǇ už to ǀǇdržíš  

 

Plavání - ŶikdǇ ti Ŷešlo a ŶikdǇ tě Ŷeďaǀilo, ale tak jedŶou za čas... dej aspoň 
1Ϭ ďazéŶů a Ŷečuŵ Ŷa tǇ holkǇ ǀ plaǀkáĐh A do párǇ a ďuďliŶek ŵůžeš až 

doplaǀeš! 
Singer - ďlížíš se do fiŶiše!!!  Zajdi se podíǀat do sǀé základŶǇ - SiŶgeru. Založ 
si nový lístek, zahraj fotbálek, pokecej s barmany a nenech se od Hazyho 

přeŵluǀit k driŶku, zďýǀá ti posledŶí deŶ!!! 
 

Přežil! - gratuluji ti k úspěšŶéŵu splŶěŶí hrǇ "Přežij únor". Zbývá ti poslední 

úkol a ŵáš to za seďou. Za doďré ǀýkoŶǇ ďěheŵ hrǇ ŵáš dokoŶĐe Ŷa ǀýďěr 
ze Ϯ ŵožŶostí: aͿ připraǀ si další hru Ŷa ďřezeŶ  ďͿ ǀrať se Ŷa pole číslo ϭ a 

zkus to ještě jedŶou.  
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